

凡你們所作的，都要憑
愛心而作。

哥林多前書十六章14節



國內
郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2017年9月10日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

唐崇榮講經最後一章 開放家庭如團契

【記者魏麒原台北報導】現年77歲國際佈道家唐崇榮牧師（圖，魏麒原攝），於9月4日在浸信會懷恩堂，以羅馬書第十六章，進行他在台北18年最後的講經工作。唐牧師說，雖然羅馬書第十六章很多的「問安」，但其中百基拉與亞居拉夫婦，不僅跟使徒保羅同工，而且還在家中設立教會，是他宣教的榜樣，也鼓勵弟兄姊妹開放家庭，接待別人，每個家庭成為團契，成為傳福音的尖兵。

9月4日晚間的解經，唐牧師開場說，他18年前第一次到台北講解希伯來書，9月4、5日則是最後一次講解羅馬書第十六章，結束18年的台北講經工作。不過12月4、5日兩天還會再來台灣開聖誕佈道會。

唐牧師說，羅馬書是使徒保羅最

重要的書信，說明天父透過耶穌基督的救恩計劃，顯明上帝是超越人理性、悟性的全能、全知的唯一真神。對於羅馬書第十六章，他特別提到與保羅同工的百基拉與亞居拉夫婦在家中設立的教會。因為家庭是社會的基層單位，家庭教會的團契也可成為社會的標竿，成為祭司、中保向上帝禱告。

唐牧師提到一位已被主接走的日本媽媽，幾十年前他到日本佈道，曾被丁媽媽接待過，丁媽媽還隨時準備了一整個冰箱的食物，供應來借住的中國學生。直到丁媽媽辭世，前後曾接待過十多萬位中國學生，比教會還教會。

「接待門徒，得到門徒的獎賞；接待先知，得到先知的獎賞。」唐牧師鼓勵弟兄姊妹要像馬大、馬利



分享全文請Q我

亞姊妹熱情接待耶穌一樣，要開放家庭接待別人，每個家庭若都成為團契，就能廣傳福音。譬如：他26歲在印尼牧會時，就發起家庭兒童佈道，找尋18位願意開放家庭的弟

兄姊妹，結果不到3年，教會就成長到1,750人，現在他在印尼的教會，每年差派1,300人出外傳道，接觸福音的民眾逾150萬人。

台灣環球聖經公會15週年

《天道聖經註釋》完成 連同《布中聖經》出版

【記者劉玲君高雄報導】台灣環球聖經公會15週年感恩禮拜高雄場於9月2日在高雄靈糧堂舉行，會中特別宣佈《天道聖經註釋》舊、新約編寫完成，以及奉獻《布中聖經》。《天道聖經註釋》是一套編著歷時40年、有39位作者，以華人的語言、文化為主的聖經註釋。此時連同《布中聖經》出版，期盼如同馨香的祭，表達對天父的感恩。

台灣環球聖經公會總幹事馬長生於會中表示，「這是一個神話語要在天地間充滿的世代，也是世人拒絕神話語的世代，虛空的人心必須讀神的話語才會滿足。」並致贈全套《天道聖經註釋》及《布中聖經》予臺南神學院、聖光神學院及高雄靈糧堂，期待可以使更多神的僕



分享全文請Q我

人得到建造。
天道聖經註釋其中四卷書的作者吳獻章博士（圖，劉玲君攝）受邀以「從《傳道書》活出生命色彩」為題傳遞信息。吳獻章談到「屬靈的九千萬」，也就是享受因信稱義而得到的救恩。他解釋說，《傳道書》分為時空之詩、時間之詩及死亡之詩，這都是老年人的智慧，使年輕人受警惕，不要走過去自己錯誤的路，其總結來說就是「日光之下的一切都是虛空，除非有日光之上的眼光，找到上帝才能永恆。」

一生忠誠事主！ 翁修恭牧師8.30安息主懷 享壽90歲



【記者劉以琳整理報導】為台奉獻一生事主的翁修恭牧師（圖，擷取自聖經公會影片）已於8月30日凌晨3點19分安息主懷，因肝癌病逝台大醫院新竹分院，享壽90歲。入殮火化禮拜將於9月16日下午1點30分在新竹市生命紀念園區景行廳舉行，告別禮拜將於9月24日下午3點在長老教會濟南教會舉辦。



分享全文請Q我



墨西哥教會為胎兒發動公投



手機版網頁

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
9.10 訪致福陳慧君
談益人學苑